
В Долинске по факту обнаружения тела жителя с. Стародубское возбуждено уголовное дело



Днем 05 мая 2019 года в следственный отдел по г. Долинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Ким Е.Ч.) поступило сообщение о том, что в жилом помещении на территории рыболовецкого стана в районе села Стародубское обнаружено тело 57-летнего местного жителя с телесными повреждениями в виде множественных ран в области головы.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

В настоящее время следственным отделом по г. Долинск совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, совершившего данное преступление.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1350608>

